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ous allons étudier la situation démographique de
I'Inde dans le cadre d’'une tache complexe.
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ous allons compléter une fiche d’activite ...
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[ Un géant démographique ] [ De meilleures conditions de vie mais des inégalités ] [ Les défiz du développement ]
Un | [ Un qui |
qui permet de montre Une de
localiser r la Révolution
I'Inde : I'Tnde des conditions Elle
est en de vie en Inde. l'agriculture.
[ Une | [ Une
qui montre des de l'accés aux
en
dans la ville de Inde. Elle montre que
Mumbai de nombreux Indiens
Un i (Jr : " n'ont pas de
montre que les Indiers sont de plus et mmetib’es en
construction) | - chez eux.
en plus . | R
LTInde est un géant démographique : avec Les conditions de vie se sont (ex : L'Etat  essaie de limiter la  croissance
c'est le  ® paysle plus peuplé. de lespérance de vie, démographique en limitant les ., mais
1 nombre dhabitants des richesses). elle reste élevée.
La population a
depuis 1950 car la natalité est toujours plus Mais les entre les hommes sont L'Etat a lancé la qui permet
que la mortalité : nde conndit plus fortes : de nourrir les hommes. Mais cela
une forte croissance . - prés d'un Indien sur est pawre alors l'environnement et de nombreux Indiers n'ont pas
. i : : qu'il y a de nombreux milliardaires les moyens de s'alimenter correctement.
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Natalité : nombre de naissances en unan alors que dautres vivent dans Des sont construits en ville, mais seuls
Mortalité : nombre de décés en un an des confortables les plus pewent y accéder. De nombreux
Bepérance de vie : durée de vie moyenne - un Indien sur ne sait ni lire ni écrire Indiens rfont toujours pas de




a I'aide d’'un corpus documentaire.

@ [ CORPUS DOCUMENTAIRE ] L'INDE : UN GEANT DEMOGRAPHIQUE FACE AUX DEFIS DU DEVELOPPEMENT DURABLE

[ Un géant démographique ] [ De meilleures conditions de vie mais des inégalités Les défis du développement
J

Planisphére muet Des indicateurs des conditions Une croissance €conomique qui La « Révolution verte » (province du Pend jab) en Inde
de vie en Inde ne bénéficie pas a tous les

Indiens Lo « Révolution verte », introduite dans

les années 1960, modernise 'egriculture

4 l'cide de lirrigation, des pesticides et

Ulnde appartient au groupe des engrais. Si elle permet de nourrir
YT H RN T des grandes puissances mon les hommes, elle o des effets négatifs
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lation vit encore sous le seuil de

pauvreté' soit 200 millions d*ha

Lez payz les P|u= peuplé: bitants. Ulnde détient Je record
Bidonville et immeubles neufs du nombre de pauvres mais est
en construction a Mumbai aussi au troisiéme rang mondial
pour le nombre de milliardaires !
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sante. Elle relativise Je succes
de l'économie mdienne dont la
croissance avait alimenté les
poir qu'elle entrainerait tout
le pays et sa population vers le
développement
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L'évolution de la population en Inde
(avaphiqus en courbe)

Définitions
La malmutrition des
Mortalité infantile : nombre d'enfants de moins de un an mort 3 oourene enfants en Inde
pendant unan (800 millions dIndiens
Analphabétisme : fait de ne savoir ni lire ni Ecrire n'ont pas accés a une
PIB / habitant / an: Produit Intérieur Brut par habitant et paran nourriture riche et
(er ble des rich créges en un an dans un pays et ropportées s . diversifiée)

au nombre d'habitants)
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classe est divisee en trois colonnes. Chaque
colonne complete une partie de la fiche d’activité, puis
une mise en commun est faite a l'oral et au tableau.
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des richesses). elle reste élevée.
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depuis 1950 car la natalité est toujours plus Mais les entre les hommes sont L'Etat a lancé la qui permet
que la mortalité : Inde conngit plus fortes : de nourrir les hommes. Mais
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our corriger, un binOme de chague colonne
vient au tableau presenter sa fiche d’activite.

Le professeur complete la fiche sur les
iIndications du bindme. Les autres éleves
corrigent leurs propres fiches.



oICi ce qui était attendu.
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( Un géant démographique ] [ De meilleures conditions de vie mais des inégalités ] [ Les défis du développement ]

Un planisphére
qui permet de Un tableau qui Une photographie de
localiser montre la Révolutionverte.
I'Inde : I'Inde F'amélioration des Elle modernise
est en Asie du conditions de vie l'agriculture.
Sud. en Inde.
Une photographie Une carte de l'accés

qui montre des
inégalités dans la

aux toilettes en Inde.
Elle montre que de

ville de Mumbai nombreux Indiens
(bidonville et n'ont pas de toilettes

Un graphigue en courbe qui montre

- immeubles en chez eux.
que les Indiens sont de plus en plus construction)
nombreux.
LInde est un géant démographique : avec Les conditiors de vie se sont améliorées (ex: L'Etat essaie de limiter la  croissance
1.4 milliard, c'est le I°" pays le plus peuplé. allongement de l'espérance de vie, augmentation démographique en limitant les_naissances, mais elle

des richesses). reste élevée.

La population a fortement augmenté depuis
1950 car la natalité est toujours plus forte Mais les inégalités entre les hommes sont plus L'Etat a lancé la Révolution verte qui permet de

que la mortalité : Inde conndit une forte fortes : nourrir les hommes. Mais cela pollue

croissance_démographique. - prés dun Indien sur guatre est pawre alors qu'il I'environnement et de nombreux Indiens n'ont pas
y a de nombreux milliardaires les moyens de s'alimenter correctement.

Croizsance démographique : augmentation de la - de nombreux Indiens vivent dans des bidonvilles

population alors que d'autres vivent dans des appartements Des logements sont construits en ville, mais seuls

Natalité : nombre de naissances enunan
Mortalité : nombre de décés enunan
Espérance de vie : durée de vie moyenne

confortables les plus riches peuvent y accéder. De nombreux
- un Indien sur cing ne sait ni lire ni écrire Indiens riont toujours pas de toilettes.







